
 

  
  

 

IZJAVA O POLITICI  
ZAŠTITE OKOLIŠA  
WOLLSDORF LEDER SCHMIDT & CO GMBH (prema DIN EN ISO 14001:2015)  
 
 
Za Wollsdorf Leder je zaštita okoliša centralna komponenta korporativne politike.  
Svjesni smo toga da naše aktivnosti na svim lokacijama imaju utjecaja na okoliš, stoga svojom 
dužnosti smatramo da utjecaje na okoliš, u granicama ekonomskih i tehničkih mogućnosti, 
svedemo na najmanju moguću mjeru. To uključuje cilj kontinuiranog smanjenja upotrebe 
kemikalija, vode i energije te otpada i otpadnih voda ili pronalaženje alternativa (recikliranje, 
obnovljive sirovine i energija, kao i sekundarna uporaba). 
 
To zahtijeva identifikaciju i procjenu naših ekoloških aspekata kao i ispunjavanje definiranih 
ekoloških ciljeva i programa te  njihovu stalnu reviziju pomoću mjerljivih ključnih brojki. 
 
Kao dio naše strategije održivosti (za detalje pogledajte smjernice za 2023.godinu), dobrovoljno 
se obvezujemo na postizanje ovih ciljeva u područjima resursa, okoliša i društva i naravno na 
poštivanje zakonskih i regulatornih zahtjeva i njihovo proširenje gdje god je to moguće.  
 
Sustav upravljanja okolišem koji je u tu svrhu utemeljen, učvršćen je u važećem priručniku 
upravljanja i integriran u sustav upravljanja kvalitetom. 
 
Stalno poboljšavanje ekološke učinkovitosti, kako nas tako i naših dobavljača i kupaca, također je 
preduvjet za učinkovito smanjenje troškova u srednje i dugoročnom razdoblju te značajan 
doprinos zaštiti okoliša. 
 
Svaki naš djelatnik je uključen u naše ekološke projekte te ima pravo i dužnost doprinositi 
smanjenju i uklanjanju nepotrebnih opterećenja okoliša. Informiranjem i redovitom obukom 
promičemo ekološki osviješteno ponašanje naših zaposlenika unutar i izvan tvrtke. 
 
Naš je cilj kontinuirano poboljšanje naše ekološke učinkovitosti. Ocjenjivanjem rezultata, 
internim i eksternim auditima te periodičnim izvješćivanjem o operativnoj zaštiti okoliša, 
prikladnost i učinkovitost sustava upravljanjem okoliša redovito se provjerava od strane 
managementa. 
 
Osiguravam sve potrebne resurse za postizanje naših ekoloških ciljeva i provedbu naše politike 
zaštite okoliša. Predani smo stalnom poboljšanju i razvoju našeg sustava upravljanja okolišem.      
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